A compter du 6 juin 2015, l’ensemble des employeurs relevant de la branche des gardiens concierges et employés d’immeuble doivent souscrire au bénéfice de leur salarié un contrat de prévoyance santé.








 





Les cas dérogatoires :





L’accord du 6 décembre 2013 prévoit toutefois des cas dérogatoires (art. 3-1 et art. 8) :





- les salariés ayant moins de 2 mois d’ancienneté n’auront pas à être couverts par l’employeur. Ils pourront néanmoins demander la souscription du contrat, mais à leur seule charge.





- les salariés bénéficiant de la CMU ou CMUC peuvent solliciter par écrit, et avec la présentation des justificatifs, une dérogation à la souscription de la mutuelle.





- les salariés qui sont couverts au 6 juin 2015 par un contrat santé personnel peuvent demander par écrit un report de l’application de l’accord jusqu’à la date d’échéance de leur contrat.








 





Les taux de cotisations ont été fixés, pour une période de 3 ans (avec l’opérateur recommandés : Humanis), en prenant en compte les caractéristiques connues de la branche (nombre de salariés, sexe, âge, etc.). Ainsi les taux négociés par la branche avec l’opérateur recommandé sont de :





- 1.39 % sur le salaire brut pour la prévoyance et,





- 3.41 % sur le salaire brut pour la santé avec un minimum de 34.87 € (correspondant à 1.1 % du plafond mensuelle de la sécurité sociale (PMSS) pour 2015), et un maximum de 82.10 € (correspondant à 2.59 %du plafond mensuelle de la sécurité sociale (PMSS)).





Toutes les cotisations se répartissent à part égale entre l’employeur et le salarié.


